

ВАРИАНТ

Уважаемые читатели!

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка" - по вторникам и субботам.

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

1 июля 2008 г. (вторник)

№ 75 (9193)

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Сегодня в номере

Мыски и мысковчане	Общественная приемная	К Дню ГИБДД	Рыбачьте на здоровье!	Из дальних странствий	Реклама, объявления
2 стр.	2 стр.	3 стр.	3 стр.	4 стр.	4 стр.

918

По Кузбассу

В администрации области прошло заседание рабочей группы по решению вопросов граждан, пострадавших от несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

Председатель рабочей группы - руководитель управления Росздраннадзора по Кемеровской области В. Д. Харин.

На заседании была достигнута договоренность, что областной Совет народных депутатов в ближайшее время подготовит обращение в правительство РФ с просьбой оказать содействие в вопросах возмещения стоимости приобретенных за личные средства лекарственных препаратов, назначенных по программам реабилитации.

Кроме того, в депутатском обращении к правительству будет поднят вопрос оплаты проезда железнодорожным транспортом в вагонах купейного типа до места реабилитации для регрессников. Стоит отметить, что на данный момент этой категории граждан компенсируется проезд в плацкартных вагонах (если они хотят ехать в купейных вагонах, то должны доплачивать).

Администрация Кемеровской области одновременно с депутатами обратится за содействием в Фонд социального страхования РФ, поскольку решение вопросов возмещения стоимости лекарств и проезда зависит от позиции федерального центра.

В кузбасских учреждениях среднего и начального профессионального образования началась работа приёмных комиссий.

По очной и заочной форме обучения в техникумы и колледжи планируется зачислить 16 тысяч студентов, из них более 10 тысяч - на бюджетной основе.

В этом году несколько учреждений среднего профессионального образования открыли новые специальности. Теперь, например, в Киселёвский педагогический колледж можно будет поступить на специальность «Организация воспитательной деятельности», а в Прокопьевском аграрном техникуме будут обучать «Товароведению» и «Праву и организации социального обеспечения».

В настоящее время абитуриенты уже подают заявления, однако основной их поток здесь ожидается в июле, после окончания приёма в вузы.

В профессиональных лицеях и училищах области также начался приём документов. В этом году в них смогут зачислить 9 870 обучающихся, причём на бюджетные места и без вступительных экзаменов. Приём документов продлится до 25 августа.

Во время школьных выпускных в Кузбассе не зарегистрировано ни одного чрезвычайного происшествия.

Напомним, что для обеспечения безопасности во всех городах и районах области были созданы оперативные штабы, в школах дежурили сотрудники милиции, автобусы с выпускниками сопровождали экипажи ГИБДД, а также в эти дни была ограничена продажа спиртного.

Кроме того, в департаменте образования и науки работала «горячая линия» по вопросам проведения выпускных вечеров. Специалисты департамента консультировали выпускников и их родителей по всем возникающим вопросам.

Пресс-служба АКО.

ДИПЛОМ признательности
Участнику областного конкурса «Социальная звезда» в номинации «Личная позиция»

Головиной Надежде Александровне
(г. Мыски)

Быть милосердным, широким, чуждым людская память. Душа подарку б. Нелзя, на по...

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО
призеру областного конкурса «Социальная звезда» в номинации «Личная позиция»

Головиной Надежде Александровне
педагогу-организатору МОУ ОДО «Центр дополнительного образования детей», г. Мыски

за большой вклад в развитие экологической культуры личности, формирование у подрастающего поколения ответственного отношения к окружающей среде, воспитание молодежи достойными гражданами Российской Федерации

2 СТР. ПОДРОБНО

Призером пятого областного конкурса «Социальная звезда» стала педагог-организатор Центра дополнительного образования детей Н. А. Головина. Надежда Александровна была на столь престижном конкурсе единственной представительницей нашего города, и ее успех - предмет гордости всех мысковчан.
Фото Н. СИМОНОВА.

В честь Дня молодежи

Шестеро мысковчан побывали на традиционном губернаторском приеме накануне Дня молодежи. Его участниками были лучшие представители молодого поколения кузбассовцев. Они собрались 25 июня в областном драматическом театре им. Луначарского. С интересным, насыщенным докладом перед собравшимися выступил губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев.

Много было на приеме наградений. За успехи в трудовой, общественной деятельности на благо Кузбасса и России, в спорте отмечали лучших из лучших. В их числе и молодые мысковчане. Директор ДК им. Горького Алексей Негода награжден областной медалью «За веру и добро». Почетной грамоты администрации области удостоена педагог-организатор средней школы № 4 Инна Волошенко. Благодарственные письма получили заместитель директора по ОБЖ средней школы № 12 Олег

Моховиков, студентка Томь-Усинского горноэнерготранспортного колледжа Анастасия Украинская, выпускница средней школы № 4 Антонина Яковцева.

По традиции на приеме командир мысковского сводного трудового отряда Евгений Уваров получил путевку на летний трудовой семестр. Четвертый год работает этот отряд в нашем городе. Нынешним летом 280 юношей и девушек также будут заняты благоустройством города, в частности озеленением парков и скверов, и организацией досуга детей и подростков.

Как всегда, на высоком уровне прошел губернаторский прием в год 65-летия образования Кемеровской области. Его участники были в восхищении от выступления команды студентов Кемеровской области - победителя Всероссийского фестиваля «Студенческая весна».

Я вожатый, ты вожатый...

Второе лето работают с детьми по месту жительства вожатые - старшеклассники и студенты Томь-Усинского горноэнерготранспортного колледжа. В основном это те юноши и девушки, которые решили стать педагогами, психологами, политологами и др.

С середины июня работает в Центре дополнительного образования детей городская школа вожатых. Иной раз занятия обучающихся проходят в центральной городской библиотеке. Несколько десятков молодых мысковчан учатся вожатскому делу. В частности, игротехнике и другим премудростям. Вожатые сами проигрывают игры для детей разного возраста.

А еще вожатые пройдут практику под руководством педагогов в летних лагерях дневного пребывания детей, которые работают в

школах и учреждениях дополнительного образования.

После окончания занятий в школе лучших двадцать вожатых трудоустроят. Они будут работать в десяти дворовых командах детей по месту жительства во всех микрорайонах города. Благодаря старшим товарищам - вожатым ребята, оставшиеся на каникулы дома, смогут все вместе интересно и насыщенно провести июльские и августовские дни.

В прошлом году по месту жительства действовало шесть дворовых отрядов детей и 14 вожатых.

Городская школа вожатых работает под руководством ведущего специалиста по молодежной политике администрации города А. П. Свистуновой (кабинет № 2, в здании администрации Мысков, тел. 2-01-02).

НАШ КОРП.

В ЖИЗНИ достаточно много случаев, когда человек, окончив учебное заведение и получив специальность, выбирает другую стезю.

Так произошло и у Федора Александровича Кожевникова. Он получил в 1977 году диплом Абаканского государственного пединститута, где изучал немецкий и английский языки, и должен был их преподавать в школе. Однако жизнь и интересна тем, что иногда то, что надо делать, не совпадает с тем, чего человек хочет.

Повлияла на смену специальности его служба на Дальнем Востоке в ракетных войсках стратегического назначения. «Прикипел» он к армии, полюбил воинскую службу и за свои успехи и достижения получил звание младшего лейтенанта. И самое главное, понял молодой защитник Родины, что прежде, чем идти молодому новобранцу в армию, он должен на «гражданке» к ней готовиться и физически, и морально.

И когда молодой педагог Кожевников приехал в 1979 году в Мыски, он уже знал, чем будет заниматься и чему посвятит свою жизнь.

Без особого труда Федор получил в отделе образования направление в школу № 2 на должность военного руководителя, а попросту говоря - военрука.

Пройдя армию и прочувствовав на себе все тяготы военной службы, он прекрасно знал, что нужно молодому человеку для того, чтобы честно и доблестно исполнить свой долг перед Родиной. И в работе в школе Федора двигало именно стремление подготовить юношей к армии. Он начал вести военное дело и по совместительству преподавать немецкий язык.

В 1989 году в школе был построен стрелковый тир, получены малокалиберные винтовки. Сколько радости и блеска в глазах было у молодых ребят! Они стреляли из настоящего оружия и чувствовали себя настоящими мужчинами! Разбирали и собирали автоматы, участвовали в соревнованиях...

Но не долго длилась эта радость. Через год в связи с распадом СССР все оружие было изъято, и тир опустел. Не стало слышно звонких юношеских голосов, восклицаний при каждом метком попадании. И только немой вопрос: почему забрали оружие? В школе стало скучно и тоскливо.

Задумался Федор, а потом решил сделать для учащихся и молодежи поселка в тире тренажерный зал. Ну не пустовать же такому большому помещению! И работа закипела. Целый год старшеклассники помогали в его обустройстве, и ровно через год (1991) спортивный тренажерный зал был открыт.

Федор начал проводить первые тренировки. Однако не хватало инвен-

Мыски и мысковчане



Растит патриотов

таря. И тогда директор ДЮОФП Лариса Анатольевна Кутчер передала для занятий борьбой борцовскую покрывку, кое-какой спортивный инвентарь. А родители, работающие на ТУЖБК, помогли изготовить тренажеры. Да и как не помочь, ведь в секциях занимались их дети. И все начальники цехов к этому времени знали Федора Александровича и прекрасно к нему относились. До сих пор через знакомых и друзей он достает для зала различные необходимые вещи.

Зал заработал во всю силу. Федор и название придумал ему - спортивный клуб «Атлант». Дети, подростки, юноши валом валили в клуб. Три дня в неделю с 19.00 до 21.00 они занимались борьбой самбо и дзю-до, а в другие три - общефизической подготовкой на тренажерах - говоря спортивным языком, «качались». Ежедневно в зале занималось до 45 человек. И если посчитать, то за эти семнадцать лет работы Федора Александровича тренером через клуб прошло более тысячи мальчишек.

Ф. А. Кожевников помог многим ребятам улучшить физическую подготовку, здоровье, стать сильными и выносливыми. И самое главное - выбрать правильный путь в жизни. Когда в секцию приходил новенький, Федор Александрович всегда спрашивал прямо: с какой целью пришел заниматься? Качать силу, чтобы на улице драться, или защищать слабых?

С ребятами он постоянно ненавязчиво проводит воспитательную работу

- каким надо быть в жизни. И юноши, кроме занятий, почерпнули от Федора Александровича много полезного - он им передает свой жизненный опыт.

Многие его воспитанники окончили техникумы, военные училища, институты и университеты - получили специальности и работают в различных организациях. Никто из них не болтается и не шатается по городу. Кожевников помог (не в обиду родителям будь сказано!) многим встать на ноги и выбрать правильную жизненную дорогу. За эти годы случаев попадания его спортсменов в милицию не было ни одного. Из членов клуба «Атлант» хулиганы не выходили.

Не только здоровье, силу и воспитание получают ребята, занимаясь в клубе. Многие обрели российскую известность. Достаточно назвать мастера спорта международного класса Наталью Елупфимову, мастеров спорта Юрия Острикова и Владимира Ничипоренко, многих кандидатов в мастера спорта и первоурядников по тяжелой атлетике. Все они начинали свой путь в большой спорт у Федора Александровича.

А теперь несколько слов о том, как же в клубе появились мастера «железной игры». Это произошло с приходом в клуб тренера В. М. Тишена. Вместе с Ф. А. Кожевниковым они изготовили пять тяжелоатлетических помостов. От желающих заниматься отбою не было. И пошло-поехало. Федор Александрович и Владимир Михайлович совместно

стали готовить спортсменов высоких разрядов.

Ребята на занятия штангой ходят с удовольствием, и многие, выполнив спортивный разряд, первый или второй, продолжают настойчиво тренироваться и совершенствоваться под руководством Ф. А. Кожевникова.

- А ведь когда Володю Ничипоренко, - вспоминает Кожевников, - я ввел на помост, он здорово волновался. Мне много стоило, чтобы он выполнил успешно все подходы и норматив кандидата в мастера спорта.

Сейчас Федор Александрович работает заместителем директора по безопасности жизнедеятельности обучающихся и персонала школы, т. е. несет непосредственную ответственность за жизнь и здоровье детей во время учебно-воспитательного процесса. Чтобы подрастающее поколение было здоровым, ведет уроки ОБЖ, а по вечерам работает с молодежью в клубе.

Много хлопот доставляет ему и занимающимся спортсменам летний текущий ремонт клуба. Но Кожевников и ребята отлично с этим справляются: красят, белят, ремонтируют тренажеры, латают крышу, чтобы вода не топила помещение клуба. И так ежегодно - своими силами. Спасибо директору школы и комитету по образованию - немного помогают материалами. И этот ремонт также один из воспитательных моментов с членами секций.

В следующем году будет тридцать лет, как Федор Александрович работает в школе и сотрудничает в военно-патриотическом воспитании молодежи с военкоматом. Ежегодно он участвует в организации военно-полевых сборов, а с 2004 года - руководитель этих сборов. Имея звание капитан запаса, Ф. А. Кожевников на высоком уровне, совместно с администрацией города, ГОУ Д. комитетом по образованию и военкоматом, организует сборы будущих защитников России.

Федор Александрович придает большое значение и очень много времени уделяет семье. Он и его жена Галина Петровна воспитали сына и дочь, помогли им получить образование.

Его педагогическая работа в деле воспитания молодежи отмечена медалями «Патриот России» и «За веру и добро». Кожевников - отличник народного образования, имеет Почетные грамоты министерства образования, областной и городской администрации.

Вот такой скромный человек, живя рядом с нами, вносит огромную лепту в дело воспитания наших детей. Чтобы они выросли настоящими людьми, защитниками Родины и полезными обществу.

А. КОМАРОВ.

За личную позицию

Призером областного конкурса «Социальная звезда» 2008 стала педагог-организатор Центра дополнительного образования детей Н. А. Головина. Мысковский педагог отмечена в номинации «Личная позиция» за большой вклад в развитие экологической культуры личности, формирование у подрастающего поколения ответственного отношения к окружающей среде, воспитание молодежи достойными гражданами Российской Федерации. Благодарственное письмо оргкомитета фестиваля, денежную премию, букет цветов Надежде Александровне вручила депутат Государственной Думы Н. А. Ермакова. Состоялись церемония награждения и чествование лауреатов и призеров конкурса «Социальная звезда» в один из июньских дней в областной филармонии в г. Кемерово. Вместе с Н. А. Головиной ездила директор станции юных техников А. М. Слободчикова.

Инициаторами конкурса были Совет общественности Кузбасса, Кемеровская региональная общественная организация «Кузбасский центр «Инициатива», Союз молодежи Кузбасса при поддержке департаментов социальной защиты населения, молодежной политики и спорта Кемеровской области, Кемеровского регионального отделения партии «Единая Россия» и др.

Н. А. Головина единственная из Мысков стала на этот раз призером конкурса, который был посвящен 65-летию нашей области и Году Семьи в России. Кстати, в этот год отмечаются еще и 90-летие дополнительного образования детей в нашей стране.

Надежда Александровна - «Почетный работник общего образования», имеет высшую квалификационную категорию. Труд Н. А. Головиной отмечен Почетными грамотами комитета по образованию администрации города, департамента образования и науки Кемеровской области, благодарственным письмом областной станции юных натуралистов и экологов, юбилейной медалью «60 лет Кемеровской области».

Более тридцати лет учитель биологии и географии работает в образовании. Последние годы - в эколого-биологическом отделе ЦДОД. Различные городские экологические мероприятия, в частности Дни защиты от экологической опасности, многочисленные конкурсы и др. проходят успешно при ее непосредственном участии.

В эколого-биологическом отделе Центра дополнительного образования детей обучаются юные мысковчане дошкольного возраста и до выпускного класса. Под руководством педагогов они работают по программам «Мир природы», «Игровая экология», «Экология и мировоззрение». Воспитанники Н. А. Головиной успешно участвуют в областных мероприятиях. Для некоторых обучающихся увлечение становится профессией.

Примечательно, что этот конкурс проходит в Кузбассе уже пятый, юбилейный год (а номинация «Личная позиция» - второй). Участниками его в 2008 году стали несколько сотен жителей и семей Кузбасса. Согласитесь, что в «оставшихся» восьми номинациях конкурса - «Радуга жизни», «Доброе дело», «Молодое поколение», «С любовью к людям», «Настоящий хозяин», «Горячее сердце», «От всей души», «Социальные звезды в семье» - могли бы представить себя и другие мысковчане.

НАШ КОРР.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

С правом на обращение

В редакцию обратилась мысковчанка, подписчица нашей газеты Н. И. Сергеева. Женщина всегда внимательно читает «Вариант», живо интересуется всеми изменениями, которые происходят в законодательстве нашей страны. Поскольку жизнь сейчас полна неожиданностей, иногда возникают такие ситуации, когда гражданин вынужден обращаться с заявлениями и жалобами в определенные властные структуры. Подписчице заинтересовало, какие требования предъявляются к письменному обращению, то есть что нужно сделать для того, чтобы оно считалось правильно оформленным согласно Федеральному закону «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ». С этим вопросом мы обратились к руководителю общественной приемной губернатора Кемеровской области в нашем городе Н. А. Мелешенко. Ведь к Нине Алексеевне постоянно обращаются граждане по самым разным вопросам.

Согласно статье 7 Федерального закона «О порядке обращений граждан РФ» гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке указывает либо наименование государственного органа или органа местного самоуправления, в которые он направляет письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по

которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения; излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.

В случае необходимости в подтверждение своих доводов гражданин прилагает к письменному обращению документы и материалы либо их копии.

Обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу по информационным систе-

мам общего пользования, подлежит рассмотрению в порядке, установленном настоящим Федеральным законом.

- А какие гарантии безопасности согласно вышеупомянутому Закону предоставляются гражданину в связи с его обращением (заявлением, жалобой)?

- В Законе четко прописано: преследование гражданина в связи с его обращением в государственный орган, орган местного самоуправления или к должностному лицу с критикой деятельности указанных органов или должностного лица либо в целях восстановления или защиты своих прав, свобод и законных интересов либо прав, свобод и законных интересов других лиц - запрещается.

При рассмотрении обращения не допускается разглашение сведений, содержащихся в обращении, а также сведений, касающихся частной жизни гражданина, без его согласия. Не является разглашением сведений, содержащихся в обра-

щении, направление письменного обращения в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.

Хочу напомнить также, что в целях упреждения волокиты Закон устанавливает жесткие четыре срока при работе с обращениями граждан на различных этапах. Их превышение должно расцениваться как отступление от нормы со всеми вытекающими отсюда последствиями:

- 3 дня - в течение которых обращение должно быть зарегистрировано после его поступления в государственный орган или орган местного самоуправления;

- 7 дней, после регистрации - в течение которых обращение должно быть переадресовано по компетенции;

- 30 дней, со дня регистрации - в течение которых обращение должно быть рассмотрено и гражданину дан ответ;

- до 30 дней - максимальный срок, на который в исключительных случаях может быть продлено рассмотрение обращения с уведомлением об этом автора обращения.

Беседовала
С. АДАМСОНС.

3 июля – День ГИБДД



За порядок на дорогах!

3 июля работники ГИБДД отмечают свой профессиональный праздник. Чтобы рассказать о многогранной деятельности всех подразделений нашей мысковской автоинспекции, требуется много газетной площади, поэтому остановимся на самых главных позициях работы этого славного коллектива.

Отметим, что за пять месяцев 2008 года намечилось небольшое снижение аварийности по всем показателям.

Что касается профилактики, то, несмотря на вступивший в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях», пьяных водителей на дорогах не убавилось и доля грубых нарушений не снизилась.

Приведем очередной пример: за различные нарушения было привлечено к административной ответственности за пять месяцев 2007 года 1470 пешеходов, а за этот же период нынешнего года уже 1505 человек.

Нарушения правил дорожного движения (ПДД) среди водителей составили соответственно 6527 и 7882, что на 1355 больше в сравнении с 2007 годом.

С 1 января 2008 года ужесточены наказания за нарушения ПДД. Нарушители оплачивают

большие штрафы, их лишают водительских прав, сажают на 15 суток и так далее. Казалось бы, водителям надо всего этого бояться, но... получается наоборот.

А вот еще цифры, также в сравнении: за 5 месяцев 2007 года отстранено за управление автомобилем в нетрезвом состоянии и направлено на медицинское освидетельствование 179 водителей, а в этом – 228 человек, на 49 больше. Можно подумать, что водители вообще страх потеряли.

Что касается грубых нарушений ПДД: проезд железнодорожного переезда на запрещающий сигнал светофора (здесь цифры соответственно 156 и 164) и выезд на полосу встречного движения (11 и 12 случаев). Все водители, нарушившие эти пункты правил, привлечены к административной ответственности согласно новому законодательству.

Несколько слов о применении ремня безопасности. Если ранее за не пристегнутый ремень штраф был 50 руб., то ныне 500 руб. То есть, сел в автомобиль, и прежде чем тронуться с места, пристегнись сам и заставь всех пассажиров, в том числе сидящих на заднем сидении.

Возьмем улицу Советскую. Здесь скорость автомобиля не должна превышать 40 км/час. Однако на пешеходном переходе на дорогу может неожиданно выбежать ребенок или взрослый человек. Водитель экстренно тормозит, а не пристегнутые пассажиры могут удариться о лобовое стекло и получить травмы. При такой скорости машины кое-где имеются даже смертельные случаи. Вот вам и важность применения ремня безопасности!

В скором времени инспекторы ГИБДД получат новейший прибор, который позволит проводить медицинское освидетельствование пьяного водителя на месте его задержания. Будут оформляться документы с указанием содержания алкоголя в выдыхаемом воздухе.

В летний период родителям необходимо больше рассказывать детям о правилах дорожного движения. В свою очередь сотрудники ГИБДД данную профилактическую работу проводят в школах, где имеются лагеря дневного пребывания.

И, несмотря на вышеназванные проблемы, автоинспекторы будут и в дальнейшем прилагать все силы к уменьшению аварийности на дорогах города.

Личный состав работников мысковского ГИБДД от имени руководства управления ГИБДД и ГОВД поздравляет с наступающим профессиональным праздником и. о. начальника подполковник Евгений Владимирович Полеченков:

- Главная задача в нашей работе – это обеспечение безопасности дорожного движения. И наш коллектив прилагает все усилия для достижения этой цели. В связи с предстоящим праздником – Днем ГИБДД желаю здоровья, благополучия в семье и успешной работы на дорогах. Водителям, пешеходам, всем участникам дорожного движения – соблюдать правила и чтобы было взаимопонимание с сотрудниками госинспекции.

А. КОМАРОВ.

На снимках: бдительно стоят на страже порядка инспекторы дорожно-патрульной службы В. И. Бондарев и В. С. Титов (вверху); техосмотр проводят старший инспектор технадзора В. А. Гудименко и контролер передвижного диагностического пункта А. И. Корнеев.

Фото Н. СИМОНОВА.

Возвращаясь к напечатанному

Рыбачьте

на здоровье!

В газете «Вариант» от 27 мая этого года и других изданиях была опубликована статья руководства междуреченского ООО «Усинско-Бельсинский рыболовтур» о том, что они вводят запрет на бесплатное любительское рыболовство, а также нахождение в пределах 25-метровой береговой зоны на реках Томь и Мрассу отдыхающих граждан. Проще сказать, нельзя в указанную зону въезжать на автомобилях, устанавливать палатки, а если в ее пределах находится садовый участок, на нем запрещено иметь (!..) удочки, спиннинги и другие рыболовные снасти.

На обращение администрации города Междуреченска руководитель Верхнеобского территориального управления Государственного комитета РФ по рыболовству В. Л. Султанов сообщает, что «При организации ООО «Усинско-Бельсинский рыболовтур» и установлении режима любительского рыболовства было грубо нарушено законодательство РФ, в том числе 6 статья «Положения о Верхнеобском территориальном управлении государственного комитета РФ по рыболовству».

В вышеуказанной статье предусмотрено, что «Управление осуществляет возложенные на него полномочия непосредственно и во взаимодействии с другими управлениями и территориальными организациями Комитета, полномочным представителем Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, территориальными органами других федеральных органов исполнительной власти Новосибирской, Кемеровской, Томской, Омской областей, Алтайского края и республики Алтай; органами местного самоуправления, общественными объединениями, организациями и гражданами в субъектах РФ» (утверждено приказом Государственного комитета РФ по рыболовству от 13 февраля 2008 г. № 113).

Создание ООО «Усинско-Бельсинский рыболовтур» не было согласовано с:

- департаментом охраны животного мира Кемеровской области;
- органами местного самоуправления г. Мыски, Новокузнецкого и Междуреченского районов;
- Кемеровской областной общественной организацией охотников и рыболовов;
- Мысковским городским отделением Кемеровской областной общественной организации охотников и рыболовов, которому распоряжением администрации Кемеровской области от 03.05.2000 г. № 415-р на эту территорию выдана долгосрочная лицензия на пользование объектами животного мира (серия XX № 0298, на срок 25 лет, до 03.05.2025 года).

За грубые нарушения законодательства РФ в области рыболовства и правил любительского и лицензи-

онного рыболовства в водоемах Кемеровской области начальник отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биоресурсов по Кемеровской области М. Ю. Колосов освобожден от занимаемой должности.

Новому начальнику отдела Баркову дано поручение отозвать разрешение № 050982, удостоверяющее право на добычу (вылов) водных биоресурсов, выданное Кемеровским отделом для организации любительского и спортивного лова рыбы ООО «Усинско-Бельсинский рыболовтур».

«Правилами любительского и лицензионного рыболовства в водоемах Кемеровской области», утвержденными постановлением администрации Кемеровской области 05.12.2000 г. № 105, разрешены бесплатный лов рыбы, добыча других водных животных и растений для личного потребления во всех водоемах, за исключением рыбопромысловых участков (тоней, плавов, районов установки стационарных орудий лова), заповедников, рыбопитомников, культурных, озерных, прудовых товарных и других рыбных хозяйств, с соблюдением Правил рыболовства.

В настоящее время Государственным комитетом по рыболовству приостановлено действие правил рыболовства на территории Российской Федерации. Разработаны и в ближайшее время будут опубликованы новые правила промышленного и лицензионного рыболовства. До их опубликования продажа лицензий на лов рыбы сетями гражданам производиться не будет.

Правила любительского рыболовства на территории РФ находятся в разработке. После их утверждения будут разработаны «Правила рыболовства в Обском бассейне» и на их базе внесены изменения и дополнения в «Правила любительского и лицензионного рыболовства в водоемах Кемеровской области».

На этот период временно вводятся в действие «Правила рыболовства в Обском бассейне», утвержденные приказом Министерства рыбного хозяйства СССР от 24 февраля 1969 года № 79. С этими правилами можно ознакомиться в Мысковском городском обществе охотников и рыболовов. Эти нормативные документы дают право временно, до выхода новых правил, всем гражданам бесплатно ловить рыбу в реках Томь и Мрассу с применением разрешенных для любительского рыболовства орудий лова.

Информацию об изменениях правил любительского рыболовства можно получить в Мысковском городском отделении Кемеровской областной общественной организации охотников и рыболовов (тел. 2-29-27).

Г. АЛЕКСАНДРОВ,
председатель городского общества охотников и рыболовов.

Т. С. Лободина. Тамара Сергеевна является председателем комиссии по торговле городского совета ветеранов.

Благодаря добрым людям состоялся этот обед, на котором помянули всех, кого уничтожила война, кто не дождал до наших дней по вине той проклятой войны.

Л. ДЕМИДЕНКО,
член городского совета ветеранов войны и труда.

Встретились и помянули

рались за накрытыми столами. Перед ними с небольшим тематическим концертом выступили ученики и преподаватели воскресной школы.

Поминальный обед был организован городским советом ветеранов войны и труда и настоятелем храма протоиереем В. Н.

Бабкиным. В организации обеда оказали помощь девять частных предпринимателей Мысков. Это Н. Г. Шапина, С. В. Долгих, А. П. Хацкевич, А. Л. Казьмин, Н. А. Абишева, С. Ф. Напазакова, Л. А. Бартоломова, Е. Я. Васильева, Г. В. Матвеева, а также председатель горкома профсоюза предпринимателей

В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ после митинга у мемориала мысковчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, состоялся поминальный обед. Он прошел в трапезной храма в честь иконы Божией Матери «Одигитрия» (Путеводительницы) в центре города. Пригласили на него ветеранов войны, тружеников тыла, детей воскресной школы, участников мысковского народного хора ветеранов войны и труда «Красная гвоздика». Более шестидесяти человек соб-

В ОТДЕЛ судебных приставов по г. Мыски поступил исполнительный документ, выданный мысковским горсудом по иску гражданки И. к гражданке Д. о вселении в квартиру. Должница затягивала исполнение судебного решения, уклонялась от явки к судебному приставу-исполнителю. Когда пристав приходил к ней на дом для совершения исполнительских действий, она отсутствовала. Со слов соседней стало известно, что должница работает в Новокузнецке, уезжает рано, приезжает поздно. Тогда судебный пристав-исполнитель сов-

Судебные приставы за работой

местно с взыскателем пришли к ней в позднее время и заставили должницу дома, где первым и были осуществлены действия по принудительному исполнению судебного решения. В присутствии двух понятых был составлен акт совершения исполнительских действий, взыскатель вселен в жилое помещение согласно исполнительному листу.

Прием граждан в отделе судебных приставов по г. Мыски ведется по адресу: б-р Юбилейный, 9.

По алиментам – в понедельник, среду, пятницу с 9.00 до 16.00, каб. № 6 – Максименко Оксана Николаевна.

По административным штрафам по г. Мыски – ежедневно с 9.00 до 15.00, каб. № 1 – Ковалик Яна Николаевна.

По юридическим лицам – ежедневно с 9.00 до 15.00, каб. № 3 – Орехова Ольга Владимировна.

По индивидуальным предпринимателям – ежедневно с 9.00 до 15.00, каб. № 1 – Филатова Марина Александровна.

По физическим лицам – во вторник с 9.00 до 15.00, каб. № 6 – Некипелова Лия Николаевна.

Прием граждан в пос. Притомский ведется по адресу: ул. Ленина, 11 (дом быта, 3-й этаж). По административным штрафам – во вторник, четверг с 9.00 до 17.00 - Парыгина Анастасия Владимировна; по долгам коммунальных услуг – в четверг с 9.00 до 17.00 – Михайлова Нина Александровна; по физическим лицам – в четверг с 9.00 до 17.00 – Некипелова Лия Николаевна.

«Горячая линия» в отделе судебных приставов по г. Мыски проводится каждое 10-е число месяца по рабочим дням по тел. 2-40-12.

Гражданам, совершившим административные правонарушения, подвергнутым штрафам, для оплаты штрафа следует обращаться в каб. № 1 отдела судебных приставов по г. Мыски. ОСП по г. Мыски.

УФМС информирует Ваш ребенок? "Предъявите" гражданство!

26 апреля 2008 г. вступил в силу Административный регламент исполнения Федеральной миграционной службой государственной функции по осуществлению полномочий в сфере реализации законодательства о гражданстве РФ. Некоторые его положения, затрагивающие интересы большого числа граждан, особенно актуальны именно в настоящий момент.

Лето, время отпусков, поездок за границу. Здесь-то многие отпускники и сталкиваются с проблемами. При пересечении границы с родителями, которые едут с детьми, требуют вкладыш к свидетельству о рождении ребенка, подтверждающий его принадлежность к гражданству РФ, либо штамп в свидетельстве о рождении, подтверждающий данную принадлежность (это касается детей, которые родились до 1 июля 2002 года).

Кроме того, если родители отправляются в отпуск в дальнее зарубежье, им необходимы загранпаспорта,

куда внесены данные о едущих с ними детях. А для того, чтобы внести эти данные в загранпаспорт, опять же требуется наличие в свидетельстве о рождении вышеуказанного вкладыша или штампа о принадлежности ребенка к гражданству РФ.

Помните об этом, планируя отпуск, и оформляйте документы своевременно!

Плюс ко всему, когда ребенок достигает 14 лет, для получения паспорта гражданина России ему также необходимо подтвердить наличие гражданства (если нет вкладыша либо штампа, о чем говорилось выше). Наличие гражданства должно подтверждаться и при поступлении ребенка в школу, например в 1-й класс.

В связи с этим, уважаемые родители, вам нужно заблаговременно позаботиться об определении и документальном подтверждении (наличии) гражданства своих детей.

С учетом данных обстоятельств отделением УФМС в г. Мыски увеличены часы приема граждан по удостоверению и оформлению гражданства РФ: с понедельника по пятницу – с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00; суббота, воскресенье – выходные дни.

ВНИМАНИЕ! Отделение УФМС в г. Мыски находится в здании вневедомственной охраны (ул. Олимпийская, 1-а). Контактные телефоны: 2-15-32, 2-10-55.

С. СУЛЕЙМАНОВА,
инспектор отделения
УФМС в г. Мыски,
ст. лейтенант
внутренней службы.

Учителя физической культуры Рейну Гусмановну **МАРТЫНОВУ** поздравляем с Юбилеем! Пусть счастья будет полон дом и станет, без сомнения, прекрасным, светлым, добрым днем День Вашего Рождения!

Коллектив управления по физической культуре, спорту и туризму города Мыски и методическое объединение учителей физической культуры.



Трудоустройство:

ОАО «СУ ТУ ГРЭС» требуются на работу: начальник экономического отдела (зароботная плата договорная), водитель легкового автомобиля и автобуса.

Обращаться: г. Мыски, квартал 18, дом 7; тел. 3-46-27, отдел кадров.

Требуются охранники в г. Междуреченск.

Тел. 8-905-918-8175, 8-905-905-1564.

Продам:

1-комнатную квартиру по ул. Советская (кирпичный дом, балкон, хор. состояние). Тел. 8-903-985-5431.

3-комнатную квартиру в центре (62 кв. м, после ремонта, 1-й этаж).

Тел. 2-47-79, 8-905-072-0218, 8-960-906-0961.

А/м «Тойота-Камри», 1996 г. в., 140 л. с., х. т. с.

Тел. 8-905-072-0218, 2-47-79.

ЦЕМЕНТ (Топки).
Доставка. Выгрузка.
Тел. 8-905-995-3332.



Больше месяца находился заведующий городской картинной галереей Василий Елесин в творческой командировке в поселке Новая Чара Каларского района Забайкальского края.

Что же так тянет мысковского художника в эти края, куда он приезжает уже не в первый раз? Конечно, это первозданная красота, обаяние и очарование Забайкальского Севера. Не один десяток километров прошагал он с этюдником по живописным местам Каларского района.

Елесину удалось не только запечатлеть на полотнах окружающие пейзажи, но и передать трепетное дыхание земли Забайкалья.

Вскоре после его приезда в районном краеведческом музее открылась выставка работ художника «Забайкальская палитра». На суд любителей живописи Елесин представил картины с пейзажами Кемеровской области, а также полотна с изображениями красивых мест

Каларского района. И, надо отметить, выставка имела огромный успех. Картины, на которых изображены горы, реки, тайга, пески, поселковые пейзажи, нашли теплые слова благодарных зрителей в книге отзывов.

Затем подобная персональная выставка Василия Елесина прошла в Новочарской детской школе искусств. Елесин провел несколько мастер-классов и творческих встреч с юными художниками, оказал методическую помощь преподавателям художественного отделения школы. Для проведения детских соревнований на празднике «Лето – это маленькая жизнь» Василий Елесин подарил десять фоторепродукций.

На встречах с местными любителями живописи Елесин рассказывал о народной галерее, мысковских художниках, о природе Кузбасса. Многие его холсты теперь украшают квартиры в селах Каларского района.

А. КАРПУШИН.

НОВОСИБИРСКИЙ ДОМ ОБОЕВ

Теперь и у нас в Мысках! Мы открылись!

Большой и разнообразный выбор обоев, низкие цены, еженедельное поступление новых обоев 2008 года. Большой выбор потолочной плитки «Лагом». Цена за 1 кв. м – 17 руб. 50 коп.

Приглашаем всех посетить наш магазин!

Работаем ежедневно с 9-00 до 19-00 час. без обеда и выходных.

Наш адрес: г. Мыски, ул. Серафимовича, 14-А (бывшая прачечная, возле здания БТИ).

Администрация г. Мыски передает в аренду земельные участки для индивидуального жилищного строительства. Категория земель - земли населенных пунктов: г. Мыски, пер. Водный, 11, площадь 1500 кв. м; г. Мыски, пер. Утренний, 7, площадь 1500 кв. м. Заявления подавать в администрацию г. Мыски. Телефон для справок 2-01-67.

Утерянные удостоверение «Ветеран боевых действий» РМ № 897510, выданное 31.03.08 г. и ЕСПБ № 280504 на имя Лучшева О. В., считать недействительными.

ООО «МЗМК» сдает в аренду служебные помещения по 18 кв. м в здании АБК под офис. Тел. 2-27-64.

Строительные пиломатериалы:
брус, доска обрезная, необрезная.
Дрова. Горбыль.
Доставка.
Тел. 2-01-32, 8-904-371-7661.

Прогноз погоды

	Температура		Ветер	Облачность	Осадки
	Ночью	Днем			
1 ВТОРНИК	+15	+22	4м/с (ЮЗ)	☁	
2 СРЕДА	+12	+28	4м/с (З)	☁	
3 ЧЕТВЕРГ	+18	+32	4м/с (Ю)	☁	
4 ПЯТНИЦА	+22	+27	4м/с (ЮЗ)	☁	

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: Вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа.
Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 1776

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей

Адрес редакции: 652040, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28
зам. редактора (А. И. Комаров) и ответственный секретарь (Л. В. Басова) - 2-11-25
отделы: городской жизни (Л. И. Русанова) - 2-01-44, информации (С. П. Адамсон) - 2-25-57
бухгалтер (Т. С. Коваленко) - 2-12-07

E-mail: ppvariant@mail.ru

Гл. редактор В. И. Басов

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель